

Артисты МХАТ в Музее П. И. Чайковского

11-го ноября в Доме-Музее П. И. Чайковского состоялся литературный вечер с участием артистов Московского Художественного Академического театра имени Горького. Присутствующие тепло встретили представителей одного из лучших драматических театров мира.

Первыми выступили артисты

Цильман и Остроухов. Они с большим художественным мастерством прочли несколько юмористических рассказов А. П. Чехова. После чего был показан водевиль Чехова „Медведь“ в исполнении заслуженного артиста РСФСР Жильцова, Готлиб и Базаровой.

Литературный вечер прошел с большим успехом.

14 НОЯ. 46

Сара в Малют Илин Моск. обл.